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MATHEMATIQUES (15 points)

- PROBLEME 1 (9 points)

PREMIERE PARTIE (2,5 points)
1. B(0,7;2,7etC(1,6;2,8) 0,5 point
2. En utilisant les coordonnées de A
e=24 0,5 point
3. En utilisant les coordonnées de Bet C
0,7°a+0,7b+24=2,7
ona
1,6°a+1,6b+24=28
d’oule systéme| 0,4%9a +0,7b=0,3 0,5 point
2,56a +1,6b=04
4. a=-02e¢t b=0,57 1 point
DEUXIEME PARTIE {5 points)
1. f(x)=-0,4x+0,57 1 point
2. f(x)=0 pour x=1,425 0,5 point
3. f(x)>0 pour 0<x<1,425 0,5 point
4. Voir annexe 1 point
8. xp=1,425 0,5 point
6. Voir annexe 0,75 point
7. Voir annexe 0,75 point
TROISIEME PARTIE (1,5 point)
1. Lahauteur de la lucame est f(1,425)=2,81m 0,5 point
2. lalargeurdelalucame est2 x 1,425=285m 1 point
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PROBLEME 2 (6 points)

PARTIE A (4 points)

1. VR(-0,5;1,1) VU (6,1;1,8) 1 point
2. [VR]=121m HFU" =6,36m 1 point
3. VR.VU=-0,5x61+11x138
VR.VU=-1,07 1 point
4. cos{VR,VU)~—0,139 0,5 point
&0l I’angle (VR , VU ) = 98° 0,5 point
PARTIE B (2 points)
1. A=05x%x1,21x6,36xsin98°
A;=3,81 m* 1 point
2. A=1211m" 0,75 point
3. Ar=1592m’ 0,25 point
SCIENCES PHYSIQUES (5 POINTS)
EXERCICE1 (2 points)
~ = -—]—';2;. =y 1 3
1. N> =1000. 230 52 spires 1 point
2. L=2=417A 1 point
12
EXERCICE 2 (3 points)
1. L=1€)Log(1§,’32 }=10L0g1€)“=110dB 1 point
2. (110-80)/6=5
2°=32m 1,5 point
3. casque antibruit 0,5 point
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ANNEXE

Tableau de variations
x 0 1,425 1,8
Signedef '(x) + -
Vaﬁaﬁ@n def /2,806 \
2,4 2,778
Tableau de valeurs
x G 02 0,45 0,7 0,9 1,15 1.3 1,6 1,8
f(x) 2.4 2,51 2,62 2,7 2,75 2,79 2.8 2,8 2,78
Représentation graphique de la fonction
},é -y
3
2,9
2,8
2,7
2,6 8
2,5 :
2,4
33
2,3
E7
2,2
3
2.3
Z
),r hx
H 01 02 03 04 05 066 0,7 08 09 1 1,1 1,2 13 14 15 16 1,7 1.8 -
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